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QUESTIONNAIRE FORMAT FOR STUDFNETS' FEDBACK ON OVERALL
SATISFACTION
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STUDENTS SAISFACTION SURVEY REPORT FOR THE YEAR 2019-20

As per the above format, our college takes students' feedback regarding the syllabus and
performance of each faculty to know their overall satisfaction. The feedback is taken from all the
students twice in a year, at the end of each semester. After taking the feedback, the evaluation is
done and if any faculty is lacking in course delivery, the suggestions are given by the principal to
the needful for the improvement. During this year, it was found that 50% ticked against "very
good” while remaining 50% students ticked against "good" option. So, overall rating is between

85-90%. Thus, the overall institution performance remained very satisfactory during this year as

per the students opinion.
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Dr. G."V. Baldha
Principal / Ph.D. Guide
K. Q. Shah College, Dhorait
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